证券代码: 874098

证券简称:安奕极

主办券商: 华鑫证券

上海安奕极企业发展股份有限公司 关于股东上海奕均企业管理中心(有限合伙) 完成注销及持有股票非交易过户的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、非交易过户概况

上海安奕极企业发展股份有限公司(以下简称"公司")的股东上海奕均企业管理中心(有限合伙)(以下简称"上海奕均")因各合伙人个人原因无意继续经营合伙企业,全体合伙人同意解散并依法进行清算注销。目前上海奕均已完成注销。上海奕均将其持有的公司9,977,034股的股票(占比为9.00%)以非交易过户方式承继给上海奕均的6位合伙人。

根据《中国证券登记结算有限责任公司证券登记规则》、《中国证券登记结算有限责任公司北京分公司投资者业务指南》、《证券非交易过户业务实施细则》等规定,合伙企业因组织资格丧失需办理证券过户的,比照法人资格丧失所涉证券过户业务办理,由申请人直接向中国证券登记结算有限责任公司北京分公司申请办理。

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司于2024年1月19日办理了上述非交易过户相关手续,各位合伙人于2024年1月22日收到其出具的《证券过户登记确认书》。

本次非交易过户完成前后,各方直接持有公司股份情况如下:

姓名/名称	过户前	过户后
-------	-----	-----

	直接持有数量	直接持有	直接持有数量	直接持有
	(股)	比例	(股)	比例
上海奕均	9, 977, 034	9.00%	0	0
蔡志刚	15, 242, 691	13.75%	19, 898, 642	17. 95%
王江	6, 928, 496	6. 25%	9, 674, 844	8.73%
周时雨	0	0	1, 133, 611	1.02%
吴春晖	0	0	775, 994	0.70%
刘伟伟	0	0	332, 565	0.30%
朱晓格	0	0	332, 565	0.30%
合计	32, 148, 221	29. 00%	32, 148, 221	29. 00%

上述股份变动事项信息披露义务人已按要求履行信息披露义务。详见公司于 2024年1月17日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台 (www.neeq.com.cn)披露的《权益变动报告书》(公告编号: 2024-004), 及《关于股东持股情况变动的提示性公告》(公告编号: 2024-005)。

本次非交易过户完成后,公司控股股东、实际控制人未发生变化,不会对公司的规范治理、日常经营产生不利影响。

二、备查文件

- 1、《登记通知书》(沪市监注合受理[2023]字第 26000003202312270112 号)
- 2、《证券过户登记通知书》

上海安奕极企业发展股份有限公司 董事会 2024年1月23日